

Тихомирова Владислава

ЛІКАР-ОФТАЛЬМОЛОГ ДИТЯЧИЙ

🔄 4 мая 2022 📍 Город: [Киев](#)



Возраст: 41 год

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Медицина, фармацевтика

✓ Состою в браке ✓ Есть дети

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

лікар-офтальмолог дитячий, лікар-офтальмолог

КП "ДОКОЛ" , ТОВ "Ophthalmology group" (офтальмологія, офтальмохірургія), Днепр

08.2009 – По настоящее время (15 лет 8 месяцев)

Обязанности:

З 2009р. по 2011р. проходила інтернатуру та магістратуру на кафедрі очних хвороб Дніпропетровської державної медичної академії та на базі Дніпропетровської обласної клінічної офтальмологічної лікарні.

З 2011 Магістр медицини з відзнакою за фахом "Офтальмологія"; член асоціації дитячих офтальмологів України.

В 2016р отримала сертифікат лазерного хірурга ДУ "Інститут ОХ і ТТ ім.В.П.Філатова НАМН України".

В 2018р. отримала сертифікат по підборі ортокератологічних лінз та склеральних лінз.

В 2019р. присвоєна вища категорія за фахом дитяча офтальмологія .

В 2021р. присвоєна перша категорія за фахом офтальмологія.

Спеціалізуюсь на лазерних коагуляціях сітківки при ретинопатії недоношених. Маю досвід операцій з приводу косоокості, зондування сльозозносового каналу, видалення халазіона, кросс-лінкінга рогівки при кератоконусі, лазерній корекції зору при аномаліях рефракції, лікування дітей при

Регулярно проходжу тематичні цикли удосконалення та тренінги, приймаю участь у конференціях, як у якості слухача, так і у якості доповідача. Співавтор багатьох статей по дитячій офтальмології.

У своїй роботі використовує всі сучасні та інноваційні методики діагностики та лікування різних вроджених та набутих очних патологій у дітей. Введення нових технологій та використання сучасного обладнання світового рівня дає можливість надання якіснішого лікування та реабілітації дітей. Тісний зв'язок з неонатологами-реаніматологами дозволяє мені вчасно оглядати та проводити хірургічне втручання передчасно народжених дітей з ретинопатією.

Образование

Дніпропетровська державна медична академія (Днепр)

Спеціальність: третій медичний факультет, лікувальна справа

полное высшее, 09.2001 – 06.2007 (5 лет 9 месяцев)

Знание языков

Украинский - Продвинутий (свободно), Английский - Продвинутий (свободно), Русский - Продвинутий (свободно)